

ЛАРИСА ДОЛИНА: «ЗА СЕБЯ ТЕПЕРЕШНЮЮ — КРАСИВУЮ — Я БОРЮСЬ КАЖДЫЙ ДЕНЬ!»



Диета. У этого слова столько же противников, сколько и поклонников. Противники — все больше среди мужчин, недовольных видом стремительно уменьшающихся в размерах супруг и подруг. Поклонницы конечно же — среди слабой половины человечества. При этом мера поклонения диетам у всех разная. Например, Лариса Долина убеждена, что человек, похудевший килограммов на пять, никогда не поймет ощущений человека, похудевшего, к примеру, килограммов на двадцать — тридцать. Во всяком случае, в жизни самой певицы после ее стремительного уменьшения в размерах изменилось все, кроме, конечно, музыки...